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Exatovtafaduia kiipoxo

Ewocafadua khipaxa

OEMA I°
A. Av A(x,y,) xm B(x,,y,) givor 800 onueio Tov emmédov Ko
M(x,y) e€ivar T0 péco Tov gvOVYpappov Tpufqpatog AB , ToTE VO

Nt
2

, , X, +Xx
amodeieTre 0TI Xx=—"1—"2% Ko y=

(Movaoec: 15)

B. Na yopaktypicete 0¢ Lootés (X) 1 AdOog (A) TS TOpoKAT®
TPOTAGELGS:

1: 'Eoto £ n gpantopévn tov kokiov C @ x>+ y2 = p2 o éva

onpeio Tov A(x,,y,). Toten ¢ éya elicwon g1 xx, +yy,=p°.

2: H gv0¢cio n omwoia d1épyetan amd to onpeio A(x,,y,) Ko £xe
oVVTEAEGTI] 01E00VvVeN g A |, £xer eicwon y=Ax .

3: Avallftétea-f=0

4: Ka0e kokhog pe kévrpo K(x,,y,) ka aktiva p &gl e€icmon
2 —

™G popeis (x—x,)* +(y—y,)’ = p




2 2

5: H vagpPoin pe e&iocowon x_2 —~ % =1 6mov B=+y'—a’ &=
o
B

aoVUTTOTES TIS EV0EieS pe oo y = éx KoL y=—"—X
a a

(Movaoeg: 10)

OEMA 2°

A

- - - B Va2
Av 1o To dwevoopate a ko S weybovv |a = fl=1 km (a,fB)= ?ﬂ

—

‘E6to T0 dwovdopota u=2a+4f xov=a-pf
Na vroloyioete

—_ —

A. To eomtepko ywvopevo a- f (Movaodec: 5)

B. Ta pétpa ‘u‘ Kol ‘17 ‘ TOV SLOVOOPATOV U KOl v
(Movaoec: 8)

I'. To ec®TEPKO YIVOPEVO u-v (Movaodec: 7)
A. Ty yovia 6 Tov diavoopdtov u KoL v (Movaodec: 5)
OEMA 3°

Aivovton Ta onueio A(-2,1) , B(4,7) xau I'(3,-7)

A. No amodeilete 0TL 1) gv0cia ¢ mov dEpyeTaL OO TO oNuEia A
ko B éyer e€icowon ¢:y=x+3 (Movaodec: 6)

B. Na vroloyicete To epfadodv E Tov tpryovov ABI'
(Movaoeg: 6)

I'. Na Bpeite Tnv andéctacn Tov onueiov I' anod v gvbeia &
(Movaodec: 6)

A. Na Bpeite v eicmon 10V KUKAOL pe KEVTPO TO onueio I' o
omoiog epanteTar otV gvbeia & (Movaoec: 7)



OEMA 4°
Aiveran ) gbicoon C: x* + y* + 6 x+8(A\—1)y=0 , A€R

A. Na d¢igete 611, 10 KGO TN Tov A € R, ) mapondve egicmon
TOPLETAVEL KUKAO TOV O1EPYETAL a0 TNV apyn TOV afovav O.
(Movaodec: 8)

B. Na d€igete 6011, 6101 01 KOKAOL TOV OpilovTton amd TNV e€icmon
C:xX’+p +6)x+8(A—1)y=0 ya 115 S10¢Q0peg TIPEG TOV
A ER , &ovv Ta kKévrpa Tovg o€ gv0eia , TG omoiag va Ppeite TV

eiocwon (Movaodec: 9)
I.Thw A=1 vo Bpeite TIC GUVTETAYREVES TOV GUEIOV TOV KUKAOV
7ov gival TAnowEetepa 610 onpeio B(2,0) (Movaoec: 8)
NA EXETE EIITYXIA!
Q) (0]

AIEYOYNTHX EIXHI'HTHX



